

Поэтическая жара

Владислав СУШКОВ

Котласский поэтический клуб «Альфа Лиры» жара не пугает. Горят леса и торфяники, пересыхают колодцы, а наши неутомимые любители Русского Слова бороздят просторы родного края. От встречи к встрече, от фестиваля к фестивалю. Всего за полтора месяца аномальной жары «альфа-лиры» посетили 4 крупных литературных мероприятия — и это только начало.

Первой «контрольной точкой» в этом поэтическом марафоне стала поездка в Великий Устюг. 25 июня там состоялся фестиваль «Славяне Поюжья», основная цель которого - поддержание самобытности культуры районов Вологодской и Кировской областей, лежащих в бассейне реки Юг, - не мешает хозяевам радушно принимать гостей, в том числе и из Котласа и Коряжмы. Именно на этом фестивале семь лет назад устюжане и котлашане прониклись творчеством друг друга. И в этом году «альфа-лиры» высадили в Устюге десант из четырех человек.

Вообще ударный актив клуба - Константин Исаев, Алексей Бабошин, Евгений Матус, Надежда Болотова, Павел Попов, Владислав Сушков и Данат Вершин - проявил этим летом впечатляющее единство, выезжая на каждую «гастроль» почти в полном составе. Ребята представляли как свой клуб, так и литературный Котлас в целом, тем более что в большинстве случаев с ними авторитет котлашан поддерживали и представители литобъединения «Двинские зори» Валерий Чиненый, Николай Колосов и Владимир Иванов.

24 июля молодые йоэты посетили Сольвычегодск, а именно - литературную гостиную фестиваля имени Козьмы Прутков. А уже через неделю их ждал Вельск, где под руководством Николая Васильева, главного редактора литературной газеты «Графоман», были организованы «Летние поэтические встречи» с нашими котлашанами в главной роли. Гостеприимство вельчан не знало границ.

И наконец, 6 и 7 августа в Коряжме состоялся третий фестиваль «Земля родная», организованный старыми друзьями «альфа-лиров» - клубом любителей поэзии «ОтДушиНа». Наша команда пополнилась совсем юным Никитой Ипатовым. В работе фестиваля



Сольвычегодск и «Альфа Лиры».

принимали участие поэты и прозаики Котласа и Коряжмы, Красноборска и Виледи, Устюга и Шпицыно, а также сразу три члена Союза писателей России - Инэль Яшина, Александр Тутов и Олег Борисов. И особенно приятно, что маститые литераторы крайне положительно оценили как деятельность клуба в целом, так и выступления некоторых его отдельных членов. Значит, «Альфа Лиры» на верном пути.

А в ближайшее время с творчеством молодых котласских литераторов можно будет познакомиться и на их общей малой родине. 22 августа пройдет уже второй литературно-музыкальный вечер в арт-клубе «Пила» (сами «альфа-лиры» скромно именуют его «межпланетным»). 29 августа в помещении центральной городской библиотеки состоится «Поэтическая дуэль» между несколькими членами клуба. Так что конец календарного лета предвидится интересным и не менее жарким - в поэтическом смысле слова.



Поездка в Вельск: хозяева встречи.